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5. Планування (бюджетування) основного процесу елімінування ризиків 

охоплює розробку набору антикризових заходів і необхідних джерел їх 

фінансування; здійснюється розробка індивідуальних і зведених бюджетів 

підприємства (самостійних бізнес-одиниць) з урахуванням затверджених лімітів. 

7. Оцінка ефективності (результативності) елімінування ризиків проводиться з 

метою зіставлення досягнення поставлених цілей (стратегій) з елімінування ризиків 

з витратами необхідних ресурсів, що підтримують систему інтегрованого 

управління ризиками на заданому рівні. 

Вироблення чітких процедур елімінування ризиків у системі економічної 

безпеки підприємства є важливими перспективами подальших досліджень за цією 

проблематикою, а дослідження взаємозв‘язків чинників, що спричиняють ризики, та 

самих ризиків за різними класифікаційними ознаками їх групування, може стати 

підґрунтям для розвитку процесу елімінування ризиків у системі економічної 

безпеки діяльності компанії та дозволить розробити дієвий механізм їх зниження. 
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СУТНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 У сучасних економічних глобальних умовах більшість підприємств працюють 

в умовах невизначеності, непередбачуваності. Необхідність постійного забезпечення 

економічної безпеки підприємства зумовлюється об‘єктивно наявним для кожного 

суб‘єкта господарювання завданням забезпечення стабільності функціонування та 

досягнення головних цілей діяльності.  
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Аналіз діяльності підприємств показує, що перед ними гостро стоять питання, 

які пов‘язані з фінансовою, виробничою, технологічною, інвестиційною та 

інформаційною сферами діяльності. На їхню діяльність також впливає 

макроекономічна нестабільність, структурна незбалансованість, неадекватне 

державне втручання. Тому підприємство, як первинна ланка національного 

господарства, для стабілізації фінансового стану, макроекономічного стану країни, 

повинно значну увагу приділяти своїй економічній безпеці.  

Зважаючи на широкий спектр поглядів щодо категорії «економічна безпека 

підприємства», єдиного підходу до її трактування сьогодні немає. З огляду на це 

найбільш вдалими є такі визначення сутності економічної безпеки підприємства. 

Г. Козаченко та В. Пономарьов визначають економічну безпеку підприємства 

«як гармонізацію в часі та просторі економічних інтересів підприємства з 

інтересами, пов'язаних з ним, суб'єктів зовнішнього середовища, що діють за 

межами підприємства»[1, с. 4].  

В свою чергу, Т. Соколенко розглядає економічну безпеку як стан, при якому 

стратегічний потенціал фірми знаходиться поблизу меж адаптивності, а загроза 

втрати економічної безпеки наростає тим дужче, чим ближчою є ступінь 

адаптивності стратегічного потенціалу до граничної зони [2]. 

Васильців Т. пропонує під економічною безпекою підприємства розглядати 

такий стан функціонування, при якому підприємство та його продукція є 

конкурентоспроможними на ринку, а також одночасно гарантується: найбільш 

ефективне використання ресурсів, інтелектуального та кадрового потенціалу; 

стабільність функціонування та прогресивність розвитку; можливість протистояти 

негативним впливам зовнішнього та внутрішнього середовища його функціонування 

[3, с. 18]. 

З позиції С. М. Ілляшенка, категорія «економічна безпека підприємства» 

трактується як стан ефективності, отриманий за результатами використання ресурсів 

та ринкових можливостей підприємством задля здійснення захисту від негативних 

факторів як внутрішнього, так і зовнішнього середовища [4]. 

Яценко Н.М. та Михайлюк С.О. розглядають економічну безпеку 

підприємства як підсистему національної економічної безпеки та визначають її як 

економічний стан підприємства, сталий по відношенню до внутрішніх і зовнішніх 

змін фінансовогосподарської діяльності, не пов‘язаної з форс-мажорними 

обставинами [5]. Таке визначення розглядає економічну безпеку в статиці і не 

враховує необхідність відповідної реакції на зміни, що відбуваються. 

Рудницька О.В. розуміє це поняття, так: економічна безпека підприємства 

– комплекс заходів, які сприяють підвищуванню фінансової стійкості 

господарчих суб‘єктів за умов ринкової економіки, які захищають їх комерційні 

інтереси від впливу негативних ринкових процесів [6]. 

Шемаєва Л.Г. тлумачить економічну безпеку підприємства (господарчого 

суб‘єкта), як захищеність його науково-технічного, технологічного, 

виробничого та кадрового потенціалу від прямих (активних) або непрямих 

(пасивних) загроз [7, с. 7]. 

Таким чином, під економічною безпекою підприємства слід розуміти 

спеціально побудовану систему захисних заходів, головна мета котрої полягає у 
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цілеспрямованому та повсякденному забезпеченні безперебійної та водночас 

економічно ефективної і результативної діяльності підприємства за рахунок 

боротьби із різного роду чинниками та факторами, що чинять негативний вплив на 

цю діяльність. 
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